

स्थानीय जानकारी रिपोर्टिंग में SSN का उपयोग [SSN Uses in Local Data Reporting]

एक विद्यार्थी की स्कूल में भर्ती के समय रजिस्ट्रार जन्म प्रमाण पत्र से और सामाजिक सुरक्षा कार्ड की एक प्रति से इन्फिनिटी कैम्पस में जानकारी रिकॉर्ड करता/करती है। स्कूल की कागजी कार्रवाई में भले ही GTID नंबर हो, लेकिन रजिस्ट्रार GTID नंबर रिकॉर्ड नहीं करते। यदि माता / पिता ने SSN प्रदान नहीं करने के छूट-पत्र पे हस्ताक्षर किये हैं, तो राज्य के SSN समूह से एक जेनेरिक SSN विद्यार्थी को दिया जाता है। पहले, ऐसे जेनेरिक SSN नंबर 800 या 801 के साथ शुरू होते थे। लेकिन गत कुछ वर्षों से संघीय सरकार ने 800 या 801 से शुरू होते वास्तविक SSN नंबर जारी करना शुरू किया है इसीलिए अब 999 के साथ शुरू होते जेनेरिक SSN दिए जाते हैं।

राज्य जानकारी संग्रह

अधिकांश GaDOE जानकारी रिपोर्टिंग में अब GTID का उपयोग होता है। हालांकि, GTID प्राप्त करने के लिए, हमें SSN प्रदान करना आवश्यक है। विद्यार्थी एक पब्लिक स्कूल जिले से दूसरे में स्थानांतर करे तब विद्यार्थी की सही जानकारी उनसे जुड़ी रहे, ये सुनिश्चित रखने का ये एक प्रयास है। पूर्व-पहचान जानकारी संग्रह के लिए SSN की आवश्यकता है क्योंकि यह जानकारी आगे 3rd पार्टी परीक्षण के विक्रेताओं, जैसेकि पियर्सन और रिवरसाइड पब्लिशिंग, को भेजी जानी हैं, जो GTID स्वीकार करने में सक्षम हो या नहीं हो सकते हैं।

GTID की प्रक्रिया

राज्य के GaDOE को GTID दावा प्रस्तुत करने के लिए हम नियमित तौर पर बगैर GTID के विद्यार्थी का एक उद्धरण बनाते हैं। GTID से जोड़ करने में SSN एक प्राथमिक मेल है। अगर SSN का जोड़ है, परंतु प्रथम नाम, बीच का नाम, आखिरी नाम या जन्म तारीख का जोड़ न हो तो हमें GTID में निकटतम जोड़ मिलता है। उन किस्सों में, हमे सही विद्यार्थी निर्धारित करने के लिए हर एक निकटतम जोड़ का मेल मिलाना है। आप कल्पना कर सकते हैं, स्कूल वर्ष के आरंभ में, यह एक कठिन प्रक्रिया है। एक बार विद्यार्थी को सूचित करने के बाद अब इन्फिनिटी कैम्पस में भेजने हमारे पास GTID नंबर उपलब्ध हैं। अगर दावा करने के लिए एक मुट्टी भर GTID हो, तो हम एक बैच फ़ाइल से जानकारी आयात करते हैं।

राज्य को किसी अन्य जानकारी संग्रह प्रक्रियाओं के लिए SSN यंहासे मिलता है। FTE के समय, हमे कभी-कभी अन्य स्कूल जिलों के साथ SSN का विवाद सुलझाने के लिए जानकारी की आन-जान करनी पड़ती हैं। अगर SSN गलत हो तो, समस्या के हल तक कोई भी जिला इस विद्यार्थी का राज्य से निधिकरण का दावा नहीं कर सकता है। आमतौर पर हल के लिए FTE संयोजक एक-दूसरे को विद्यार्थी के SS कार्ड की प्रतियां फ़ैक्स करते हैं।

स्कूल पोषाहार

इसके अलावा वर्ष के आरंभ में, राज्य हमें SNAP (Supplemental Nutrition Assistance Program ~ अनुपूरक पोषाहार सहायता कार्यक्रम) या TANF (Temporary Assistance to Needy Families ~ जरूरतमंद परिवारों के लिए अस्थायी सहायता) प्राप्त करने वाले छात्रों की एक फ़ाइल भेजता है। यह सब विद्यार्थी और स्वचालित रूप से उनके घर के बाकी विद्यार्थी मुफ्त भोजन के पात्र हैं। इस फ़ाइल में SSN की आवश्यकता है क्योंकि राज्य कल्याण कार्यक्रम इस जानकारी में GTID संग्रह नहीं करता है।

HOPE छात्रवृत्ति

विद्यार्थी नौवी कक्षा में पहचाने के बाद स्थानीय शिक्षा एजेंसियों (LEA) विद्यार्थी की प्रतिलिपि जॉर्जिया छात्र वित्त आयोग (GSFC) को प्रस्तुत करते हैं। बिना SSN प्रस्तुत विद्यार्थी प्रतिलिपि, HOPE छात्रवृत्ति प्राप्त करने के पात्र नहीं हैं। अगर विद्यार्थी का GSFC प्रतिलिपि खाता किसी अलग SSN के साथ स्थापित किया गया है, तो, हाई स्कूल ने हमारे GSFC प्रतिनिधि से संपर्क करना चाहिए, जो अपने टेक्नोलॉजी डिपार्टमेन्ट को विद्यार्थी की सभी प्रतिलिपि जानकारी मिटाने के लिए कहेंगे, और हम फिर से प्रतिलिपि प्रस्तुत करेंगे। इस प्रक्रिया में बहुत समय लगता है। अक्सर SSN की त्रुटि कॉलेज की अनुसूचियां में विद्यार्थी का नाम न होने के बाद पाई जाती है, इसी कारण कॉलेज विद्यार्थी की HOPE छात्रवृत्ति भी नहीं पाती।

ACT/PLAN, SAT/PSAT [राष्ट्रीय परीक्षण]

अधिकांश मामलों में विद्यार्थी इन राष्ट्रीय परीक्षणों को लेने की व्यवस्था स्वयं ही करते हैं। हालांकि इन परीक्षणों के लिए पंजीकरण अब इलेक्ट्रॉनिक हैं, वास्तव में अभी भी प्रस्तुत किये SSN परीक्षण लेने विद्यार्थी का ही है कि नहीं यह सुनिश्चित करना मुश्किल है। केवल विद्यार्थी के अनुरोध पे ही स्कोर हाई स्कूल में भेजा जाता है। यद्यपि इस जानकारी वाली फ़ाइलों को इन परीक्षण सेवाओं के माध्यम से खरीदा जा सकता है, अक्सर ऐसा हुआ है कि SSN की त्रुटी ज्यादा और जोड़ कम मिलते हैं। चूंकि एक विनिर्दिष्ट SSN के साथ जुड़ा हुआ स्कोर सही होने कि कोई गारंटी नहीं है, स्थानीय हाई स्कूल को स्कोर आपही इन्फिनिटी कैम्पस में जोड़ना पड़ता है। चूंकि इन स्कोर्स को CCRPI का एक हिस्सा माना जाता है, यह समस्या GaDOE ने संबोधित करनी आवश्यक होगी।

8/28/2012

पृष्ठ [Page] |

1